

美国再曝校园枪案 社区学院遭枪击 至少10人死亡

枪手为26岁男子,已在交火过程中死亡

美国俄勒冈州罗斯堡镇安普夸社区学院1日发生的校园枪击案已致至少10人死亡,数十人受伤。

事件发生后,有关枪械泛滥和枪械管控的议题再次引发关注。美国总统奥巴马哀叹,这类事件在美国已“司空见惯”。他再次敦促国会强化枪支管控。

值得注意的是,事发的俄勒冈州近期刚刚实行更加严格的枪械购买法。但这项法律受到不少拥护持枪的人反对,其中包括案发地的县治安官。 据新华社



警察要求撤离的学生高举双手

学生

枪手击中老师头部

案发时,是当地时间1日上午10点30分左右,正值上课时间,不少学生在教室里。

学生科特尼·摩尔告诉当地一家报纸,当时正在上课,突然子弹从窗户射入,击中老师的头部。枪手随即闯入教室,要求所有人趴在地上。然后,他又要求所有人站起来,报出自己的宗教信仰。随后,他继续开枪。

卡桑德拉·韦尔德事发时呆在靠近枪手行凶地点的一间教室内。她告诉当地媒体记者:“我大概听到35至40声枪响。”

她说,一名同学当时打开门,想看看发生了什么,随后就被子弹击中。“然后我们锁上门,关上灯……我们都吓坏了,给911和父母打电话,告诉父母‘我爱你们’,因为我们不知道接下来会发生什么,那可能是我们最后说的话”。

“我们把背包、椅子以及其他可以找到的东西挡在身前,保护自己,以防他(枪手)进来”,韦尔德说。

枪响后很多人夺门而逃

另一名学生布雷迪·温德尔说,事发时他在教室里听到一声巨响,他刚开始还以为课桌或者其他东西砸到地板的声音。

温德尔说,他的老师朝门外喊了一声,确认是否一切正常。随后,他们就听见枪声响了起来。“有人说那是射击的声音。我们都惊呆了,然后夺门而出……没有任何时间思考,要么抗争要么逃跑。”温德尔说。

也有一些学生根本不知道枪击的发生。多名学生说,直到听到警车和救护车的警报声才意识到发生了事情。卢克·罗杰斯说:“我们以为可能是演习,因为起初我们没有听到警报或其他声音。”

他说:“当我们走出教学楼后,多名警察要求我们把双手放在头上,并排成一列……我们看到地上有调查人员做的标记,而且有一些血迹。”

法新社报道,一些学生走出学校后不停哭泣,并互相拥抱。这些学生随后被多辆大巴车送往当地一个露天市场。他们的父母和家人在那里焦急等待。

枪手

是谁

罗斯堡镇政府一名不愿公开姓名的官员说,枪手名叫克里斯·哈珀·默瑟,26岁,不是安普夸社区学院的学生。罗斯堡所在道格拉斯县的警察局长约翰·汉林和美国联邦调查局发言人贝丝·安妮·斯蒂尔证实默瑟的死讯。

汉林在新闻发布会上说,多名警察在枪击现场和犯罪嫌疑人交火。嫌疑人在交火过程中丧生。他没有说明默瑟是被警方击毙还是自杀。

默瑟家住距离罗斯堡不远的温切斯特。在他住处的公寓楼外,警方已拉起警戒线。住在默瑟楼下的勃朗特·哈特说,嫌疑人“看起来很不友好”。她说,默瑟经常“在夜晚独自坐在阳台上,当时仅有微弱的灯光”。哈特说,一名据信是默瑟母亲的女子和她住在一起。枪击事件发生后,那名女子“大哭不止”。

英国《每日邮报》报道,案发数小时前,一名疑似枪手的



枪手资料照片

网民在一家聊天网站上发帖,警告称“如果你人在西北部,明天不要去学校”,还说要现场“直播”。这篇主题帖中一些跟帖以为“楼主”打算制造校园枪击案,其中一些网友以略带讽刺的口吻给他提建议。

“楼主”还说,“这是我唯一能上新闻的时候,我太微不足道了”。不过,警方目前还正在调查中,暂时无法证实这一消息的真实性或者是否与1日的枪击案相关。

不是该校学生 这名26岁男子只是想出名?

总统

无奈

今年第45起校园枪击案 奥巴马哀叹“已司空见惯”

美国枪支泛滥,包括校园枪击在内,各种枪击血案频发。2007年4月16日,弗吉尼亚理工大学发生美国历史上最严重的枪击事件,包括凶手在内,33人死亡,23人受伤。2012年12月,康涅狄格州桑迪胡克小学发生严重枪击案,20名儿童和6名成年人遇害。

美国反枪支泛滥团体统计,安普夸社区学院枪击案是今年第45起校园枪击案。

美国总统奥巴马试图推

动立法以加强枪支管控,但是遭到强大阻力,收效不大。奥巴马1日在白宫记者会上表情严肃,把最新校园血案归责于反对限枪的游说团体和国会议员。“这种事几个月就在美国上演一次,原因就在于我们作出的政治选择,”他说。

“这差不多已经司空见惯,我站在这个讲台上的反应最终也是例行公事,”他无奈地说道,“我们对这类事件已经麻木了。”

日薪可达四千元人民币 澳大利亚急需砌砖工

近些年,随着房地产热潮持续高涨,澳洲亟需各类技工,尤其是砌砖工(俗称泥瓦匠)。

据当地媒体报道,三年前,一名砌砖工每砌1000块砖的报酬约为900澳元(1澳元约合4.47元人民币)。由于砌砖工严重短缺,现在悉尼的砌砖工每砌1000块砖的报酬已经超过1500澳元,直逼2000澳元。按工人一天砌500块砖来计算,日薪超过4000元人民币!

悉尼和墨尔本的主要住宅建筑商反映,砌砖工严重短缺导致一些在建项目工期延长了一年之久。澳洲砌砖培训基金主席乔夫·诺伯说,父母都不希望自家孩子做砌砖工,他们更倾向于电工、水管工和木工等职业。

外国人是否有机会补个缺儿?首先,你需要完成一项相关的砌砖工课程。目前仅有极少数的学校为国际学生提供此类课程。其次,你在毕业之后需要为相关行业雇主工作一年以通过职业评估,若英文和移民分数达标,即可获邀递交永居申请。 据新华社国际

以总理联大发言 沉默近一分钟

以色列总理内塔尼亚胡1日在联合国发言时突然沉默,紧盯着台下各国代表,时长近一分钟,以此表达对伊核问题协议的不满。

当天是第70届联合国大会一般性辩论第四天。内塔尼亚胡登上讲台,发言超过40分钟,多半时间用于描绘伊朗对国际社会和以色列的“威胁”。

这名鹰派总理说了几句后就一言不发,怒视台下,会场陷入一片沉寂。大约45秒后,他才继续发言。内塔尼亚胡的发言随后遭到网友恶搞,一名网友给内塔尼亚胡保持沉默的画面配乐,用的是美国经典影片《毕业生》中的名曲《寂静之声》。 据新华社

美军运输机在阿坠毁 造成至少12人死亡

阿富汗楠格哈尔省官员2日说,一架美军运输机1日夜间在该省首府贾拉拉巴德机场坠毁,造成至少12人死亡。

这位不愿透露姓名的官员向新华社记者证实,坠毁的C-130运输机属于美国驻阿富汗部队,死亡人员中至少有5名美国军人。目前尚不清楚坠机的具体原因。

驻阿富汗北约部队发言人维克曼告诉新华社记者,坠机事故的详细情况将于晚些时候公布。

阿富汗国家安全部队今年年初全面接手国内防务后,北约部队约有1.3万人继续驻留,其中包括约9800名美国士兵。 据新华社

学校

封锁

大多数学生30岁以上 事发时学校可能没有正式保安

目前学校仍被封锁,学生撤离到附近安全地方。

据美联社报道,据在4年前6月已经退休的该校前校长乔·奥尔森表示,学校当时没有正式保安人员,只有一位轮班警官。

安普夸社区学院建立于1964年,为一所两年制社区

大学,约有3300名全职学生,16000名兼职学生。大多数学生年龄都在30岁以上。

俄勒冈州道格拉斯郡的治安官说,星期四发生的这起枪击案,对这个往常属于宁静状态的乡村地带来说,是一起巨大的突发事件。在当地,多数居民都彼此相识。

美丽人生

- ♥女,60岁,事业,品德好,寻条件相仿伴。13814024511
- ♥男丧,55年,独居,退,江宁东山。13913803876

- ♥丧女,67年,经稳品优,健康善良,无不良嗜好,寻条件相仿有缘男士。电话:15062272479
- ♥女,74年,离异,1.62米,职稳,无不良嗜好,觅50岁左右职稳男,有房,真诚勿扰。13813807483

- ♥女73年底,未育,主城区教师,165,端庄,知书达理,本科,找:南京户口,在宁工作生活,64年后,主城区有房,机关企事业单位,向往家庭,身心健康优秀男士。13770659368 短信介绍
- ♥未婚女81年。15050562706

- ♥73年单身男寻缘。15850531435
- ♥女丧,形象好温柔,觅48年左右独居品优男。13951672681
- ♥男,55年生,1.70米,显年轻,房车,觅65年后居家形象好女子。13357831861

- ♥男60年,未婚。13675189971
 - ♥女,62年,企业退休再干,气质佳,觅有车族,条件相当男。17715295451
- 请准备好身份证、户口簿和婚姻状况证明(单位或民政局开具的正式证明)等证件的原件和复印件前来办理手续即可。
地址:南京户部街33号天之韵0606室;费用:37元/年;咨询热线:84783581,66069071,66069072;每周四下午4:00截稿

南京超专业再婚指导中心

- 国庆节优惠600元报名
- 把关严密没有成功率给钱也不收
- 基本三个月都能确定恋爱对象
- 中山南路219号南彩商务中心
- 8315室电话85945253 ■ 66117881
- 离婚男70年174私企老总、房车全 觅65年后善良乐观女66117881
- 离丧女65年163事业、气质高雅 觅68年后品优真诚男85945253
- 推荐:54年161老师独居大套觅:38年后健康开朗愿两边住男66117881

零距离全国婚介中心

不成功不收会费成功率高 张萍热线84649365瑞金路1号

江宁缘爱婚介66082002

全心全意以诚信赢信赖

吴姐婚介 微信、活动13813936181

创世纪情缘品牌连锁婚介

央视热播会员真实可信 幸福热线:025-52121903 江宁万达广场F座816

幸福婚恋 正规知名婚介

优质会员多,免费登记 58821218

梦之恋婚介免费登记。68876667